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Результати досліджень у збірнику представляють собою своєрідний зріз 
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фахівцям, так і студентам університетів скласти загальну картину розвитку 

інформаційних технологій та пов'язаних з ними питань. 
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Цей додаток буде корисний для абітурієнтів та їх батьків, які шукають інформацію про 

вступ до вищих навчальних закладів України, а також для управлінців вищих навчальних 

закладів, які хочуть отримати більш детальну інформацію про популярність різних 

спеціальностей та зміни вимог до вступників. 

Крім того, додаток може бути корисним для вступної комісії університетів, які шукають 

ефективний спосіб аналізу вступних пропозицій та прийняття рішень щодо прийому 

абітурієнтів. 
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У цій роботі будуть розглянуті найбільш актуальні проблеми кібербезпеки в Україні та 

шляхи їх вирішення. 

 

За останні роки питання кібербезпеки стали одними з найбільш актуальнішими у світі. 

Це пов'язано зі зростанням кількості кібератак, які можуть призвести до великих фінансових 

втрат, та втручанням до особистої інформації користувачів. Україна не стала винятком і 

також зіткнулася з рядом викликів у цій сфері.   

Забезпечення кібербезпеки є одним із пріоритетів у системі національної безпеки 

України. На підтвердження цього було підписано указ «Про рішення Ради національної 

безпеки і оборони України від 14 травня 2021 року "Про Стратегію кібербезпеки України"», 

де зазначаються пріоритети та стратегічні цілі нашої держави у даній сфері суспільних 

відносин.  

На тлі відкритої озброєної агресії, кіберзлочинці не залишають спроби атакувати 

інформаційну інфраструктуру нашої держави. Тому стратегія цифрової безпеки потребує 

розвитку з урахуванням не тільки економічної і соціальної складової, а й військової також. 

Необхідно удосконалити національну стратегію безпеки, яка б враховувала різноманітні 

виклики та загрози, що виникають у цій сфері. До того ж, необхідно забезпечити розвиток і 

впровадження сучасних технологій та методів захисту від кібератак, а також розвивати 

культуру цифрової безпеки серед бізнесу та населення. 

  Ще однією проблемою є те, що український ринок праці не насичений 

кваліфікованими фахівцями в галузі інформаційної безпеки. Це призводить до того, що 

компанії мають складнощі зі знаходженням спеціалістів для підтримки та розвитку своїх 

інформаційних систем. Система вищої освіти теж потребує реорганізації у напрямі 
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підготовки фахівців у сфері кібербезпеки для забезпечення відповідних компетентностей 

випускників. 

Одним зі шляхів вирішення цієї проблеми є підтримка та розвиток освіти в галузі 

кібербезпеки. Українські вищі навчальні заклади мають розвивати програми навчання та 

курси, що дозволяють здобути необхідні знання та навички в даній сфері. Крім того, 

необхідно створити програми підтримки та сприяння студентам та випускникам, які хочуть 

займатися цифровою безпекою, а також залучити до цієї діяльності експертів з інших країн. 

Ще одним з напрямів вирішення проблеми недостатньої кількості кваліфікованих 

спеціалістів є створення сприятливих умов для розвитку кар'єри в галузі кібербезпеки.  

На сьогоднішній день постає проблема низького рівня обізнаності суспільства  щодо 

кіберзагроз та кіберзахисту. Необхідно підвищувати рівень цифрової  грамотності населення, 

розвивати культуру безпечного поводження у кіберпросторі. 

Тільки комплексний підхід до вирішення проблем кібербезпеки зможе забезпечити 

ефективний захист від кіберзагроз та зберегти наші дані, фінансові активи та життя у цілому. 
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Розглянуті питання автоматичного оптимального розходження судна з багатьма 

маневруючими цілями шляхом побудови області розходження у бортовому обчислювачі.  

 

Постановка задачі. На сучасних суднах, для спостереження за цілями,  

використовується ЗАРП (засоби автоматичної радіолокаційної прокладки) [1], які 

дозволяють автоматизувати ручні операції. ЗАРП – це автоматизована система, яка 

передбачає присутність людини в контурі керування. Людський чинник є причиною 

виникнення багатьох аварій і катастроф на морському транспорті. Зменшення впливу 

людини на процеси керування можна досягти через запровадження автоматизованих систем 

підтримки прийняття рішень, ергатичних систем [2], або автоматизованих систем з 

автоматичними модулями керування [3-5]. Метою дослідження є розробка математичного 

забезпечення модуля автоматичного розходження з багатьма маневруючими цілями. 

Перелік вирішуваних питань: розробка методу, алгоритмічного та програмного 

забезпечення модуля автоматичного розходженням із багатьма небезпечними маневруючими 

цілями;  математичне моделювання процесів розходження у замкнутому контурі «Система 

керування – Об'єкт керування» на стенді імітаційного моделювання NAVI TRAINER 5000. 

Суть дослідження. На рис. 1 показана схема розходження власного судна О з ціллю 

njO j ..1,  . 


